



По факту обнаружения трупа 16-летней девушки возбуждено уголовное дело

Напомним, что 5 марта 2009 года на заброшенной стройке по улице Гудованцева в г. Казани был обнаружен полуобнаженный труп девушки. Проведенная тогда в Зареченском межрайонном отделе СУ СК при прокуратуре РФ по РТ проверка не выявила признаков какого-либо преступления, в связи с чем в возбуждении уголовного дела было отказано. Однако по результатам завершеного на днях судебно-медицинского исследования было установлено, что смерть девушки наступила от острого отравления смесью лекарственных веществ. В ходе проверки не было установлено, что девушка могла самостоятельно принять данные вещества, в связи с чем в том же Зареченском межрайонном следственном отделе 3 апреля 2009 года было принято решение о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности. В настоящее время устанавливаются лица, причастные к совершению данного преступления.

Старший помощник руководителя следственного управления СК при прокуратуре РФ по РТ.
08.04.2009.

08 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/661550>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
